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Cau 1: Cho ham s6 f (x) co dao ham f'(x)= X(x—l)3 (x+2),vxeR. S6 diém cuc tri cua ham s6 da
cho la
A. 3. B. 1. C. 5. D. 2.
Cau 2: Cho ham sb f (X) ¢6 bang bién thién nhu sau:
T| —00 -1 2 +oc

f'(z) — 0 + 0 -

| e T~

—00
Ham sb da cho dat cuc tiéu tai
A x=2. B. x=-1. C. x=1. D. x=-3.
Cau 3: Mot khdi chop c6 8 dinh, s6 canh ctia nd 1a
A. 8. B. 9. C. 14. D. 16.

Cau 4: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac déu canh ¢ . Canh bén SC vudng goc v6i mit phiang
ABC , SC = a. Thé tich khdi chép S.ABC bang
a3\/§ a:s\/g

a3\/§ 0,3\/5

A 12 5. 12 c 9 D 3
Cau 5: Ham s6 y =+/x* +1 ddng bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;+00). B. (—;0). C. (-11). D. (—o0;+).
Cau 6: Tinh thé tich V cuia khdi lang tru tam giac déu c6 canh day bang 2a va chiéu cao bang 3a.
A.V =64/3a°. B.V =3{3a%. C.V =123a%. D. V =+/3a%.
Cau 7: Cho ham s6 f (X) ¢6 bang bién thién nhu sau:
T | —oo -2 0 2 +00

fi(x)

fal / 3 \1 / \_oo

S6 nghiém thyc ciia phuong trinh 2 (x)-3=0 Ia

- 0 4+ 0 -
3

A. 4. B. 2. C. L D. 3.
Cau 8: Giao diém hai dudng tiém cén cua duong cong y = < +31 la
A. 1(3-2). B. 1(3;-1). C. 1(3,2). D. 1(31).
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Cau9:  Cho ham sb f(x). bang xét d4u cla f'(x) nhw sau:
Gia tri

16n l'lhé,t x | —0 -3 -1 40
ctia ham 7'() ~ 0 o+ 0 0 4+
50 Ham s6 y = f(3—2x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

f(x) :«/Z—ox—x*

la

A.25. B. 6. C. 6,25. D. 2.
Cau 10:

A. (24). B. (-2,1). C. (4;+). D. (L2).
Cau 11: S6 canh cua khéi bat dién déu 1a

A. 30. B. 12. C.8. D. 20.
Cau 12: Cho ham sé f (x)=ax’+bx*+cx+d c6 dd thi nhu hinh v& bén.

Ay
A\
O\/Q

Trong cac sba,b,c, d, co méy $b duong?

A. 4. B. 3. C.1. D. 2.
CAu 13: Cho ham s6 f (X) x4c dinh trén R va ¢ do thi nhu hinh v& sau:
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao trong cac khoang dudi day?

A. (—1;1) ) B. (—1; +oo). C. (1; +oo). D. (—oo;l).
Cau 14: D6 thi ham s6 y =x* —x*—2 cit tryc Oy tai diém

A. A(0:2). B. A(-2;0). C. A(0;-+2). D. A(0;-2).

Cau 15: Cho ham s6 y = f (X) c6 dd thi nhu hinh v& dudi day. Gié tri cyc tiéu clia ham s6 béng
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A. 0. B. —2. C. 1. D. -1.
Cau 16: Trén doan [-13], ham s6 y =x*+3x*—5 ¢6 gid tri 16n nhat M va gié tri nhd nhat m. Tinh
M—-m.

A. 50. B. 54. C. 52. D. 44.

Cau 17: Ham s6 y = —2® + 3z — 4 ddng bién trén khoang nao dudi day?
A. 05400 . B. —o0;—1, I;+c0 . C. —00;0 . D. —1;1.

Cau 18: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang 3a. Tinh thé tich ctia khdi chop 4B’CD".
A. 278’ B. 9a°. C. 6a°. D. 3a’.

Cau 19: Mot khbi hop c6 thé dugc phan chia thanh miy khéi ttr dién (c6 dinh 1a dinh cua khéi hop) ?
A. 6. B. 12. C.8. D. 4.

Cau 20: S6 nghiém thyc phan biét ciia phuong trinh ‘(X3 —3X)3 —3(X3 —3X)2 + 2‘ =11a

A. 12. B. 16. C.14. D. 10.
Cau2l: ’ ) ‘ ’
Cho ham so0 y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh sau. Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang
X -00 -2 0 2 +00
y' + 0 - 0 + 0 -
y 3 3
A T~ \
-00 -00
A. (—0;0). B. (—2;+x). C. (-20). D. (0;2).
Cau 22: Ham s6 nao dudi day nghich bién trén R ?
A. y:%' B. y=—x*+x*—X. C.y=2x"-5x*-T7. D. y=2x*—x.

Cau 23: Puong cong trong hinh v& dudi day 1a d6 thi cia ham sé
y

X+1
x-1 x-1 x—1
Cau 24: Khéi lap phuong cé thé tich bang 27. D¢ dai canh cua hinh 1ap phuong d6 1a

x-1
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A. 8. B. 3. C. 4. D.o9.
Cau 25: Cho ham s6 y = f (X)c6 bang bién thién nhu sau:

x |—oc 0 1 +00
Yy - — 0 +
y |2 +0oo +00
| \_4 ,\2 /
SO tiém can ding va tiém can ngang cua do thi ham s6 da cho 1a
A. 1 B. 4. C. 3. D. 2.

Cau 26: Cho ham sd f (), bang bién thién ciia ham sé f'(x) nhu sau

r | —o0 —1 0 1 +0o0

NN

S6 diém cuc tri cia ham sd y = f (x2 —2X) la
A 7. B. 9. C. 3. D. 5.

Cau 27: Cho khdi chop S.ABCD c6 day 14 hinh thoi canh 2a, ABC =60, canh bén SA vuéng goc v6i
mit phang ddy, mat bén (SCD) tao véi day mot goc 60°. Thé tich cua khéi chop S.ABCD bang

Y

A. a’3. B. 3a%/3. C. 2a°/3. D. 2a%.
Cau 28: Cho ham s6 y = 53X_i . D6 thi ham s co tiém can ngang
X+
3 1 1 5
A y==. B. x=—=. C.y=-=. D.y==.
Y75 3 Y=73 Y=3
Cau 29: Ham s6 y = x*>+3x? —9x+1 dat cuc tiéu tai diém
A. x=3. B. x=-3. C. x=-1. D. x=1.
Cau 30: Mot khbi chop c6 thé tich bang 24, chiéu cao bang 6. Dién tich day cta khdi chop d6 bang
A. 16. B. 4. C.12. D. 48.

(Cin bg coi thi khong dwoc gidi thich gi thém; Thi sinh khong dwoc s dung tai ligu)
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